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                  Матеріально-технічна база

                 Шоломківського закладу 

                          загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів 

                          Овруцької міської ради Житомирської області
Будівля закладу освіти прийнята в експлуатацію в 1974 році

Інші будівлі: туалет надвірний (1), погріб (1), котельня (1).

Стадіон – 1

Спортивні майданчики- 2
Земельна ділянка має площу – 1,15 га
Педагогічних працівників – 28
Обслуговуючого персоналу – 13
Учнів – 186

Класів - 11
Середня наповнюваність класів – 17 учнів
Мова навчання – українська
Вивчаються  – англійська, німецька, російська мови
Профіль – історичний 
              Майно закладу освіти  належить їй на правах повного господарського ві-дання відповідно до чинного законодавства, рішення про заснування і Статуту закладу освіти.

         Навчальний заклад відповідно до чинного законодавства користується зем-лею, іншими природними ресурсами і несе відповідальність за дотримання ви-мог та норм з їх охорони. 

            Для забезпечення освітнього процесу база закладу освіти складається  з  4  класних кімнат початкової школи, 1 кабінету інформатики, 1 кабінету укра-їнської мови та літератури, 1 кабінету зарубіжної літератури, 1 кабінету англій-ської мови, 1 кабінету математики, 1 кабінету біології, 1 кабінету інформаційно-комунікаційних технологій, 1 кабінету Історії, 1 інклюзивного кабінету, 1 кабі-нету психолога, 1 комбінованої майстерні, 1 спортивної зали, 2 спалень, 1 біблі-отеки, 1 їдальні на 80 посадочних місць,  кабінету бухгалтера, приміщення для технічного персоналу,  тощо.
        Спальна кімната забезпечена достатньою кількістю дитячих ліжечок. Для дозвілля наявні іграшки, розвиваючі ігри.
На кожному поверсі закладу освіти розміщені та обладнані усім необ-хідним внутрішні туалети, в яких проведено капітальні та косметичні ремонти. 
Заклад освіти має 18 комп’ютерів, 9 ноутбуків, 4 планшети, 5 прин-терів, 3 проектори, 5 телевізорів, 2 проекційні екрани, 1 інтерактивну дошку, 1 музичний центр, 3 кондиціонери.

          Класні кімнати обладнані новими та відремонтованими меблями, які пі-дібрані відповідно віковим та фізіологічним особливостям учнів. 2 класні кім-нати НУШ обладнані згідно рекомендацій МОН України відповідними мебля-ми, обладнанням, роздатковим матеріалом.



